

2020年5月13日

本件の情報解禁は 5月13日(水)午前0時とさせて頂きます。 事前の報道はご遠慮いただきますようお願い申し上げます。

UHA 味覚糖オリジナル 「King & Prince デザインケース入り ぷっちょ 5 本セットが当たる」キャンペーン 5 月 18 日(月)よりスタート!



UHA 味覚糖株式会社(本社:大阪市中央区 代表取締役社長 山田泰正)は、5 月 18 日(月) ~7 月 17 日(金)の期間中、グミ入りキャンディ「ぷっちょ」の対象商品(「ぷっちょスティック ストロングソーダ」「ぷっちょスティック ストロングコーラ」「ぷっちょスティック ぶどう」「ぷっちょスティック シャインマスカット」「ぷっちょボール カラフルアソート」「ぷっちょボール しゅわしゅわ炭酸アソート」「ぷっちょ袋」「ぷっちょグミ コーラ」「ぷっちょグミ ソーダ」「ぷっちょグミ ぶどう」の計 11 商品)のうち、2 商品購入分を 1 口として応募すると、抽選で 1,000 名様に「King & Prince デザインケース入りぷっちょ 5 本セットが当たる」マストバイキャンペーンを実施します。

当キャンペーンの賞品である「King & Prince デザインケース入り ぷっちょ 5 本セット」は、ケース表面に「King & Prince」のメンバーの姿がデザインされ、ケースの中にはぷっちょ特別フレーバ 5 本が入っています。ぷっちょ 20 周年記念にふさわしい、プレミアムな景品に仕上がっております。

■キャンペーン概要

キャンペーン名称 : 「King & Prince デザインケース入り」ぷっちょ5 本セットが当たるキャンペーン

キャンペーン期間 : 2020 年 5 月 18 日(月)~7 月 17 日(金)23:59 まで

対象商品 :「ぷっちょスティック ストロングソーダ」「ぷっちょスティック ストロングコーラ」「ぷっ

> ちょスティック ぶどう」「ぷっちょスティック エナジーファイター」「ぷっちょスティック シャインマスカット」「ぷっちょボール カラフルアソート」「ぷっちょボール しゅわし ゅわ炭酸アソート」「ぷっちょ袋」「ぷっちょグミ コーラ」「ぷっちょグミ ソーダ」「ぷっ

ちょグミ ぶどう の計 11 商品

: 対象商品を購入した際のレシートを撮影し、2商品分のレシートの画像を1口とし、 「LINE」の UHA 味覚糖公式アカウント、または UHA 味覚糖公式 WEB サイトからご

応募ください。

●「LINE」の UHA 味覚糖公式アカウントから応募する場合

- ①「LINE」の UHA 味覚糖公式アカウントを「友だち」に追加してください。
- ② 購入した対象商品のレシートを撮影し、2 商品分を 1 口として UHA 味覚糖公式 アカウントからレシート画像を送信してください。
- ③ UHA 味覚糖公式アカウントから返信メッセージが届いたら応募完了です。

●UHA 味覚糖公式 WEB サイトから応募する場合

- ① UHA 味覚糖公式 WEB サイト(http://puccho.jp/kingandprince/)にアクセスし、 「応募フォーム」に応募者情報を入力してください。
- ② 購入した対象商品のレシートを撮影し、2 商品分を1 口として「応募フォーム」か ら画像をアップロードしてください。
- ③「応募完了」のメッセージが表示されたら応募完了です。
- ※ネット通販にてご購入の場合(UHA サテライト通販に限る)

ネット通販にてご購入の方は納品書の写真をお送りください。その際、「商品名」 「購入個数」「購入金額」「発送日または納品書発行日」が確認できるようにしてく ださい。詳しくは WEB サイト(http://puccho.jp/kingandprince/)にてご確認くださ い。

:「King & Prince デザインケース入り」ぷっちょ5本セット(非売品)を、応募者の中 賞品 から抽選で合計 1.000 名様にプレゼントいたします。



応募方法

※賞品画像はイメージのため、実際の賞品と異なる場合がございます。

当選発表 : 当選者の発表は賞品の発送をもって代えさせていただきます。

※賞品の発送は2020年8月下旬を予定しています。

お問い合わせ先: ホームページからのお問い合わせ https://www.uha-mikakuto.co.jp/contact/

お電話によるお問い合わせ UHA 味覚糖お客様センター 0120-653-910

(土日祝を除く9:00~17:00)

特設 WEB サイト : http://puccho.jp/kingandprince/

■肖像画像の WEB 媒体での掲載に関する注意事項

- ※本リリース始めとする関連資料、PR用素材は、本リリースがお手元に届いた貴媒体のみの使用とさせていただきます。他媒体への供与および、他媒体での掲載、オンエアはご遠慮ください。
- ※当キャンペーンの紹介以外の用途での画像の二次使用はできませんのでご注意ください。
- ※本リリースにおけるKing & Princeの肖像画像データは、お渡しした素材に限りWEB媒体でも1点のみご使用いただけます。詳しくは下記PR事務局までお問い合わせください。
- ※WEB媒体でのCM本篇動画等の埋め込み掲載はお断りいたします。リンク先として「ぷっちょ」ブランドサイトのアドレス、http://puccho.jp/kingandprince/をご紹介いただけますと幸いです。
- ※CM本編動画等のWEB媒体、携帯サイトでの使用は固くお断りいたします。

掲載の予定が決定した際は、大変お手数ですが下記までご一報くださいますようご協力お願いいたします。

<本件に関するお問い合わせ>

UHA 味覚糖株式会社 広報担当: 荒木 英明

TEL: 06-6767-6031 FAX: 06-6763-2013

E-mail: arakihi@uha-mikakuto.co.jp